



Во время пандемии коронавируса гейши в Японии оказались на грани исчезновения. На протяжении нескольких месяцев у них не было клиентов, так как кафе, чайные дома и рестораны были закрыты. В настоящее время дела обстоят немногим лучше, передает фотограф Ким Кён-Хуну.

Сейчас некоторые заведения в стране вновь открыты, однако улучшения ситуации не предвидится. В результате объединения гейш пытаются организовывать мероприятия в интернете. Государство оказывает финансовую помощь, однако ее едва ли хватит на то, чтобы выжить.

Потеряли работу также и многие парикмахеры, портные, одеващицы, визажисты и учителя, которые занимались обликом мастериц изысканных развлечений.

Как сообщает фотограф, многие из гейш токийского квартала Акасака оказались на грани экономического краха, передает Frankfurter Allgemeine Zeitung.